

# Întâlnire cu psihologul Gáspár György și cartea „Copilul invizibil”, la Deva

Hunedoara din Deva și Liliana Niculescu, PR Executive la Curtea Veche Publishing. Manifestarea va include o sesiune de autografe, intrarea fiind liberă.

## O carte pentru părinți

„Copilul invizibil”, apărută la Curtea Veche Publishing, este o carte scrisă pentru părinți și viitorii părinți. „Realitatea ne arată că trauma călătorește în timp, nu se oprește la o singură generație, iar procesarea experiențelor noastre negative este o dovadă de prețuire de sine și respect față de copiii, nepoții și strănepoții noștri. Pentru că ceea ce nu vindecăm noi sunt răni pe care le lăsăm moștenire urmașilor noștri”, spune Gáspár György.

Autorul nu scrie doar din perspectiva sa de psiholog clinician și psihoterapeut, ci face apel la situațiile de viață care l-au modelat, la practicile care l-au ajutat să depășească momentele dificile și oferă, în acest sens, o serie de pași esențiali care vin în sprijinul nu doar a părinților de pretutindeni, ci a și a celor care pur și simplu urmăresc în perma-

nență dezvoltarea lor interioară. „Cartea are un mesaj pentru fiecare cititor - acela de îndrăzni să ne uităm la copilul interior, așa cum părinții noștri nu au știut sau nu au putut să o facă, într-o manieră ghidată de curiozitate, compasiune

și acceptare umană necondiționată”, mai zice autorul.

Cartea este disponibilă și în magazinul online al editurii, precum și în librăriile din toată țara la prețul de 32 lei.

Ramona Ștefan



Unul dintre cei mai apreciați psihologi și psihoterapeuți relaționali din România, Gáspár György (foto mare), va fi prezent la Deva pentru a lansa cartea „Copilul invizibil”. Volumul, apărut la Curtea Veche Publishing, este menit să revoluționeze percepția despre metodele de parenting. Evenimentul se desfășoară la invitația conducerii Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara și va avea loc vineri, 16 iunie, de la ora 17:00, în Salle d’Or din incinta Deva Mall. În cadrul evenimentului, alături de autor, vor prezenta cartea Sebastian Bara, manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”

## PUBLICITATE



**SC AQUALAND DEVA SRL**  
STR. Avânta Sever, 34  
telefon 0354.100.803  
fax 0354.100.804



[www.aqualanddeva.ro](http://www.aqualanddeva.ro)



**PROGRAM:**  
Luni - 14:00 - 22:00  
Marți - Vineri - 09:00 - 22:00  
Sâmbătă - Duminică - 10:00 - 22:00



[www.facebook.com/AqualandDeva](http://www.facebook.com/AqualandDeva)